Codice fascicolo: 997-400-12120

Data: Lunedi 26 agosto 2019

Codice foglio: 997-121-10206 Rev: AF

D-OF-STROKE VALVE

Op’rionow

ORE OLEODINAMICO copice
E CORSA COMANDO

NICO/PNEUMATICO
AL/PNEUMATIC HYDRAULIC

CODE

121-035.10308

“RUNSTOP 2007

Deviatore di fine corsa appositamente studiato per I'impiego su rimorchi e semirimorchi sia con im-

pianto ad un tubo che a due tubi. Lo schema idraulico di “scambio” infatti, olire a proteggere il cilindro

da eventuali picchi di pressione, ne consente |'utilizzo sia come centro aperto che come centro chiuso.

Linnovativa configurazione ne agevola l'installazione garantendo un notevole risparmio di raccordi e

ingombri contenuti, soprattutto nella versione con nipplo snodato optional.

- Azionamento meccanico/pneumatico.

- Portata fino a 200 I/min.

- Corpo in ghisa sferoidale per sopportare pressioni fino a 400 bar.

- Corpo zincato e cursore nichelato.

- Predisposizione per segnalatore di pressione e apertura sponda posteriore

- Molla parastrappi ad alta resistenza inclusa.

- Garantito per lavorare con olio a temperature -15+110°C, campo di viscosita 12+100 cSt e grado di
filtrazione 25 um.

End of stroke valve especially designed for trailers and semi-trailers either with 1 pipe or 2 pipes configurations.
The special hydraulic scheme allows the valve to be used for either open or closed center circuits. Furthermore it
prevents the cylinder from any pressure peaks.

The innovative and compact design makes the fitting easier and cost effective.

- Mechanical/pneumatic runstop valve.

- Flow up to 200 I/min.

- Cast iron body resistant to pressure up to 400 bar.

- Galvanized body and nickel spool.

- Pressure switch option.

- High-resistance anti-shock spring.

- Guaranteed for oil temperature range -15+110 °C, viscosity range 12+ 100 cSt and oil filtering 25 um.

LMFE

Hvprauric CompoNENTS

O.M.F.B. S.p.A. Hydraulic Components
We reserve the right to make any changes without notice.
Edition 2003.03 No reproduction, however partial, is permitted.
Via Cave, 7/9 25050 Provaglio d’Iseo (Brescia) Italy Tel.: +39.030.9830611
Fax: +39.030.9839207-208 Internet:www.omfb.it e-mail:contatti@omfb.it

e N
203
Uscita/Outlet
G 1 & .
‘ E;/‘\\\ \\\//) ';
i T N — ;éé
Lo R °er
13 I ! . @
] S 3
8 ’=_—| [/ I { | | — 8 ;t)
| N - -
& Bl Kf:::: a 23.4
‘ Corsa/stroke 18 | - g’z’
[G) U).‘_:‘
Predisposizione apertura sponda
Ready for rear gate control 3/
\_ J
( (] (] (] ) ( (] (]
Perdite di carico Schema di funzionamento
Pressure drops Functional diagram
p (bar) | —— - |
1,5 } b }
, e
’////' I T T I
o |
— -
= s 8 s § g Q/min [IN]
\_ J W,
( \
Pressure
Tipo deviatore Codice Pressure Portata Peso
Tipping valve type Order code Max Flow Weight
Max pressure
bar |/min kg
L RUNSTOP 200 121-035-10206 350 200 4,8 )
pag.179

COMPANY WITH
QUALITY SYSTEM
CERTIFIED BY DNV GL
=1S0 9001:2015 =




SCHEMA RICAMBI DEVIATORE RUNSTOP 200 121
RUNSTOP 200 TIPPING VALVE SERIES SPARE PARTS

% 2
\§ J
pag.180
COMPANY WITH O.M.F.B. S.p.A. Hydraulic Components
oc>—|—.ﬂ-< SYSTEM We reserve the right to make any changes without notice.
Edition 2003.03 No reproduction, however partial, is permitted.
CERTIFIED BY DNV GL Via Cave, 7/9 25050 Provaglio d'Iseo (Brescia) lialy Tel.: +39.030.9830611 S

=1S0 9001:2015 =

Fax: +39.030.9839207-208 Internet:www.omfb.it e-mail:contatti@omfb.it :Egchuﬂ. nogﬂozmzﬂh

Codice fascicolo: 997-400-12120

Data: Lunedi 26 agosto 2019

Codice foglio: 997-121-10206 Rev: AF



=
5
O
)
<
o
N
3
N
33
S
&
S
o
3
5
<
3
Q
5
a
@
@
o
=
3
@
2
Q.
a
g
<

m
=
5
S
)
S
S
@
o
[
z
o
=
@

°
=4
9]
Q.
<
Q
g
3
>
9]
53
@
<
)
2

°
a

"82140u ynoyyim sebupyd Aup axpw of jybi ayj 8AI8SBI BAN

spusuodwo) 21NpIpAH “v'd's ‘g'4'W'O

‘pajpiwaad st

-
a
%
+
w
b
<
@
o<
o
o)
[
0
N
]
N
)
S
&
Ex
@
2
3
e
S
B
N
o
3
s
s
3
Q.
Z
o
2
=8
<]
3
&

[190€86°0€0°6E+

S102:1006 OSI
79 ANQ A9 Q3Id1LH3D
W3LSAS ALITVNO
HLIM ANVdINOD

BEWD

181 6od

Codice foglio: 997-121-10206 Rev: AF

Data: Lunedi 26 agosto 2019

Codice fascicolo: 997-400-12120

N° Codice / P Number Descrizione / Description Q.
1 512-003-00092 Molla Spring 1
2 504-000-00467 Grano Dowel 1
3 505-000-00161 Dado M20x1,5 CH30 H9 Nut M20x1,5 CH30 H? 1
4 506-002-00041 Guarnizione OR (2,62 x 10,78) O-Ring (2,62 x 10,78) 1
5 512-005-01339 Molla Spring 1
6 510-009-00116 Sfera 7/16” Ball 7/16” 1
7 506-000-01917 Guarnizione raschiatore poliuretano  |Polyurethane scraper seal 1
8 506-003-00086 Guarnizione OR (3,53 x 28,17) O-Ring (3,53 x 28,17) 1
9 520-003-00415 Corpo finecorsa Limit switch body 1
10 116-009-10085 Rondella acciaio-gomma Steel-rubber washer 2
11 115-006-00126 Tappo Plug 2
12 115-009-00016 Tappo acciaio 1/8” Steel plug 1/8” 1
13 122-009-00011 Idrostop (OPTIONAL) Pressure switch (OPTIONAL) 1
14 116-009-11002 Rondella acciaio-gomma Steel-rubber washer 1
15 540-002-00138 Tappo accigio 1” Steel plug 1” 1
16 506-003-00022 Guarnizione OR (3,53 x 20,22) O-Ring (3,53 x 20,22) 1
17 536-003-00663 Cursore & 28 Spool & 28 1
18 512-006-00517 Molla ritorno cursore finecorsa Spool return spring 1
19 506-002-00087 Guarnizione OR (2,62 x 13,95) O-Ring (2,62 x 13,95) 1

20 532-002-00402 Pistone Piston 1

21 506-002-00256 Guarnizione OR (2,62 x 31,42) O-Ring (2,62 x 31,42) 1

22 502-003-00548 Vite TCE M8x20 Screw TCE M8x20 1

23 506-002-00265 Guarnizione OR (2,62 x 32,99) O-Ring (2,62 x 32,99) 1

24 528-001-00233 Flangia Flange 1

25 501-001-00355 Anello seeger Circlip 1

26 100-017-00151M Raccordo aria dritto Straight air connector 2

LZL

d JUVdS S3IYIS IATVA ONIddIL 002 dOLSNY
D& dOLSNMA ROLVIAIA I[IWVIR YWIHOS



_ DEVIATORE DI FINECORSA
END-OF-STROKE VALVE

121-035-10206

r

Collegamento per impianto a 1 tubo
1 Pipe configuration

In questa configurazione il RUNSTOP interrom-
pe il flusso dell'olio al cilindro e tutta la manda-
ta viene dirottata allo scarico tramite la valvola
di massima del deviatore. Si consiglia I'utiliz-
zo di deviatori con valvole di massima pilotate,
come la serie modular “pilot valve”.

By this configuration the RUNSTOP valve interupts the oil
flow to the cylinder and the delivery is diverted to the out-
let through the relief valve of the main tipping valve. In
this case we recommend to use tipping valves c/w piloted
relief valves like our modular pilot valve series.

Predisposizione sponda

Ready for rear gate control T

Ingresso

Inlet
et

Uscita
Outlet

Collegamento per impianto a 2 tubi
2 Pipes configuration

In questa configurazione il RUNSTOP interrom-
pe il flusso dell'olio al cilindro e tutta la manda-
ta viene dirottata allo scarico tramite il secondo
tubo collegato al serbatoio.

By this configuration the RUNSTOP valve interupts the oil

flow to the cylinder and the delivery is diverted to the outlet
through the second pipe connected to the oil tank.

Predisposizione sponda
Ready for rear gate control

Ingresso

|n|e’r/y ..

Serbatoio

Tanl/

Uscita
Outlet

pag.182
COMPANY WITH O.M.F.B. S.p.A. Hydraulic Components
QUALITY SYSTEM Ed.fWe r;gggvg;h,z right fodmcrk.e un;/ changes wﬁh/ogt nofici.r J
ition . o reproduction, however partial, is permitted.
CERTIFIED BY DNV GL Via Cave, 7/9 25050 Provaglio d’lseo (Brescia) ltaly Tel.: +39.030.9830611
=1S0 9001:2015 = Fax: +39.030.9839207-208 Internet:www.omfb.it e-mail:contatti@omfb.it

LMFE

Hvyprauric CompoNENTS

Codice fascicolo: 997-400-12120

Data: Lunedi 26 agosto 2019

Codice foglio: 997-121-10206 Rev: AF





